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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO LEGISTATIVA ORDINÁRIA DA TERCEIRA

sEssÃo tEctslÁTlvA DA DÉclMA TEG|STATUR& EM 20.11.2023.

Aos vinte dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às dezoito horas e cinco
minutos, reuniram-se para a QUADRAGESIMA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA

ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO TEGISTATIVA DA DÉCIMA IEGISLATURA no P|enário da

Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores lgnacio Levinski
(PT); Dionei de Matos lewandowski (Progressistas); Jocinei Boff (Progressistas); José
Lucas da Silva (Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT), Marcos Antonio
Siqueira (PC), Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas), Luis Carlos Souza - Nego da Gaita
(PDT) e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente, Vereador
Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDTI. lnvocando a proteção de Deus, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou
ao Vereador Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas) a proceder leitura de um
trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, dispensou a leitura do Ata e, registrou que a Ata da

Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa Ordinária da

Décima Lêgislatura, do dia 13.tL.2O23, foi revisada pelo 1o Secretário da Mesa, sendo
disponibilizada cópia a todos os Vereadores e, em seguida, colocada em discussão e após

em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Leitura dos seguintes
Expedientes, pelo Secretário da Mesa: lndicação n.p Ll5l2O23, dê autoria da Vereadora
Giovana Gonçalves de Souza - Que o Poder Executivo, através da Secretaria Competente,
realize manutenção na Rua João Andreatta, em frente a casa ne159. Foi aberto o solo por
problemas na encanação, e não foi calçado novamente o espaço. (lmagens em anexo);
lndicação n.ç tL6l2A23, de autoría do Vereador José Lucas da Silva - Pedido de Reforço a

lndicação ns59/2022. Para que o Poder ExecutivÕ, estudê a viabilidade de ser implantado
no Munícipio de Jóia o Projeto de Lei para isenção do pagamento de IPTU aos aposentados;
lndicação n.p LL7/2O23,de autoria do Vereador José Lucas da Silva - Que o Poder
Executivo, através da Secretaria Competente, realize limpeza da rua Júlio Fontana e da

calçada em frente a Creche Municipal EMER Lar da Ternura e também seja estudado uma

maneira de prevenir o acumulo de água. (Fotos em anexo). Oficio n.e

236l2O23lCMvJ, expedido ao Prefeito Municipal - Envio da proposta do Legislativo ao

Projeto de Lei Orçãmentária Anual (2024). OF. GE ns 270/2O21-GAB, recebido do Prêfeito
Municipal - encaminha as Atas referente a aprovâção da Lei de Diretrizes Orçamentárias
para o ano de 2024, expedida pelos Conselhos Municipais: FUNDEB, Assistência Social,

Saúde e RPPS/FAPS. OF. GE ns 274/2A23-GAB, recêbido do Prefeito Municipal - lnforma
que a lndicação np fO8/2O73, Íoi encaminhada ao Se tario de Administração e Finanças,

tO7 /2073, informa o que tintaspara as devidas providências. Qua oaoRe uelm nto
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ainda não foram adquiridas para EMEI Lar da íernura neste ano de 7023, sendo que os
berços já forãm solicitados a compra num total de 5, conforme memorando em anexo,
recebido da Secretaria de Educação OF. GE np 275/2O23-GAB, recebido do Prefeito
Municipal - lnforma que a lndicação ne 109 e 710/2023, foram encaminhadas. OF. GE ne
27612O23-GAB, recebido do Prefeito Municipal - Encaminhamento da Leis de nq 4.192 a

4.2O3/2A8. OFíC|O Ne 62gl2O23lSMEC, recebido da Coordenadora Responsável da
Secretaria Municipal de Educação e Cultura - Convite para participãr da Feira do Livro de
2023, que ocorrerá nos dias 20,2Le22 de novembro de 2023, no Ginásio Municipal Carlos
Poletto, conforme programação em anexo. Convite, recebido do Diretor da Escola de
Ensino Médio Casa Familiar Rural Três Vendas - Convite para apresentações dos Pro.letos
Profissionais de Vida dos Jovens e Famílias da turmâ do Terceiro ano do Ensino Médio e
Qualificação em Agricultura, 20 a 23 de novembro de 2023. Passando a PAUTA com a

Leitura do Projeto de Lei ne 47Lll2O23 - Estirna a Receita e Íixa a despesa do Município de
Jóia para o exercício financeÍro de 2074. Seguindo, a Presidência colocou a palavra a

disposição dos Vereadores, para se pronunciarem sobre as matérias apresentadas, se

assim desejarem por 5 minutos, usou da palavra a Vereadora Giovana Ketelen Gonçalves
de Souza (PDT). A seguir passou- se a Ordem do Dia com a leitura, discussão e votação
simbólica Rêquerimento n.s 37 l2O2?, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do
Amaral - Para que o Poder Executivo envie a Câmara de Vereadores a seguinte informação.
-Quais foram as estradas recuperadas com a Emenda lmpositiva n9OO2/ZO2L, de autoria de
todos os Vereadores individuais. Requerimento n.e 38/2023,de autoria do Vereador
Vanderlei de Olivelra do Amaral - Para que o Poder Executivo envie a Câmara de

Vereadores ã seguinte informação? - Quais foram as famílias beneficiadas com a Emenda
lmpositiva ne 006/2O2L, da Bancada do PSC, com o valor de RS102.732,06, onde foi
destinado para o auxílio das reformas e construÇões "PROGRAMA MORAR MELHOR",
aprovados por unanimidade de votos. A seguir, passou-se as Explicações Pessoais pela

ordem de inscrição pronunciou-se o Vereador Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC);

Vereador Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); após seu pronunciamento
solicitou permissão para retirar-se do Plenário, concedida pelo Senhor Presidente, sendo
18h e Tminutos. Seguindo, fez uso da palavra o Vereador lgnacio levinski (PT); Rosa Maria
Dezordi Lassen(Progressitas); José Lucas da Silva (Progressistas); Marcos Antônio Siqueira
(PSC)); Passando as Comunicações de úderes e da Presidência, usou o espaço a Vereadora
Giovana Ketelen Gonçalves de Souza - Uder do PDT; lgnacio levinski- tíder PT; Vereador
Vanderlei De Oliveira do Amaral - Vice Uder do PSC; José Lucas da Silva (Progressistas),

usou o espaço do Vereador Dionei de Matos Lewandowski - úder Progressistas e o
Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Presidente que fez as Comunicaçôes da

Presidência, Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos as

dezenove horas e dezenove minutos do que, para constar lavrou-se a presente Ata que,
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após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente a inada.
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